

Поиски продолжаются

«Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Москва). 0:0.

Тбилиси. Стадион «Динамо». 8 июня. Ясно. 20 градусов. 37000 зрителей.

Судьи Т. Бахрамов, А. Балаян (оба — Баку), Н. Мамед-заде (Кировабад).

«Динамо» (Тбилиси): Урушадзе, Дзодзуашвили, Рехвиашвили, Челидзе, Цховребов, Петриашвили, Кикава (Илиади, 46), Сичинава, Метревели, Гавашели, Месхи.

«Динамо» (Москва): Балясников, Долбоносков, Рябов, Зыков, Маслов, Суслов, Эштреков (Бобков, 76), Вшивцев (Авруцкий, 62), Козлов, Гусаров, Дудко.

Дублеры — 0:1. Гол: Леонов.

ВЕРОЯТНО, трудно спорить с теми, кто причиной многих бед, происшедших в эти два месяца с серебряным призером прошлого года, считает отсутствие заболевшего Яшина. Оставшись без своего надежного стража ворот, словно бы осиротев, защитники потеряли былую уверенность, и это сразу сказалось: вице-чемпион проиграл половину матчей. Проиграл больше, чем за весь прошлый год.

Поэтому вполне понятны попытки тренеров отыскать наиболее надежный вариант состава защиты. Поиски эти еще не завершены.

Накануне в матче дублирующих составов ворота москвичей защищал Валерий Балясников. Высокий, прыгучий, смелый, он играл просто и надежно, выручая команду в самые критические моменты. Те, кто видел встречу дублеров, наверное, не удивились, увидев Балясникова на следующий день и в основном составе. Тренеры доверили ему место в воротах и, думаю, не ошиблись: дебютант вполне оправдал доверие. Экзамен он выдержал, уверенно действуя и на линии ворот, и на выходах. Лишь однажды, в самом начале матч выйдя далеко в сторону от ворот на перехват мяча, Балясников неожиданно выронил его, и подоспевший Метревели сделал прострельную передачу, но защитники отвели опасность от ворот.

Были в обороне москвичей и другие нововведения, которые могут быть объяснены лишь турнирным положением команды и переживаемым ею кризисом. Гусаров, один из главных диспетчеров команды, вчера фактически выполнял роль правого защитника и персонального опекуна Месхи. Почти весь первый тайм левый крайний тбилисцев провел пассивно, и, казалось, это давало возможность вернуть Гусарова на привычное место, попробовать наладить с его помощью игру в центре поля. Но и второй тайм Гусаров провел на фланге обороны. Справедливости ради следует заметить, что забот у него значительно прибавилось.

Если гости походили на команду, которая знает, что не может выиграть, но и не хочет проиграть, то хозяева поля тоже не очень рвались к успеху. Во всяком случае, они не показали большого умения и не проявили особого желания преодолеть форсированную оборону соперников. Третий матч подряд тбилисцы покидают поле, так и не забив ни одного мяча. Такое с командой бывает не часто. Не знаю, как в Алма-Ате и

Ташкенте, вчера же грузинские динамовцы упустили несколько явных возможностей для взятия ворот. Особенно во втором тайме, который они провели лучше первого.

Передержки мяча в середине поля, которыми грешили до перерыва полузащитники, убивали в атаках главное — неожиданность. Когда атакующие достигали, наконец, штрафной площади, она оказывалась густо перенаселенной обороняющимися. И не случайно больше половины ударов по воротам приняли на себя защитники. Гости проще и быстрее проходили середину поля. И хотя при завершении атак, как правило, бывали в меньшинстве, тем не менее держали защитников хозяев в напряжении. Особенно много хлопот доставлял тбилисцам быстрый Эштреков, которому, правда, плохо помогали партнёры.

Нулевая ничья — наиболее справедливый итог этого бесцветного матча.

Г. Акопов.

8.06.1968